

那么,最近国家人社部也出台了相关社保减费的政策,并于今年5月1日起执行,主要内容是降低工伤保险费率和失业保险费率。

但灵活就业人员只能缴纳养老保险和医疗保险,所以降低工伤保险费率和失业保险费率是只针对于单位和其在职职工的,而对灵活就业人员并没有相关的减免。



3月15日,无锡市医保局、财政局、税务局联合发布相关通知,定于自2023年4月1日起灵活就业人员职工基本医保缴费费率在现行用人单位缴费费率和个人缴费费率之和上降低一个百分点,即为8%,执行期暂定2023年12月31日止。





### 盐城市医疗保障局 盐城市财政局 国家税务总局盐城市税务局关于实施阶段性 條低职工基本医疗保险缴费费率的通知

各個(市、区)人民政府、监域经济技术开发区、盐南南新区营委会:

为全力推动经济运行率先整体好转,相册《诉政府印度关于推动经济运行率先整体好转君干政策推挤的 通知》(游政统(2023)1号)。《江苏省医疗保障局关于排发医保助为经济进行率先整件穿转着干单指的。 通知) (苏奎保笈(2023)6号)及《监狱市人院政府关于贡献驾实者政府推动经济进行事先整体好转老于 改革增加实施意见的通知》(盐收30(2023)2号)等文件精神,标准政府附度,组就指用实施阶段性算统 至工基本医疗保险(以下契约"是工具保门 相差查率有关事项透知如下:

一、家庭的段性躁鬱的范围

参加货币联工资保约用人单位和资法就业人员。

#### 安保方式和期限

对念市用人单位和武活就业人员实细阶级性增征职工医保银费费率政策、异低职工医保单位重费费率1 个百分点,单位准要看率出的,降至2%。但工个人准置要率2%不变。及还就让人当在进报费参率的基础上。 则步执行阶段性理费率政策,依费费率由9%降至6%、宝结期限为2023年3月至2023年12月,共10个月。 从2024年1月起,赶工送保单位继续整率恢复至6%。更送款业人员报费费率恢复至6%。不再另行发交。

#### 三、工作措施

- (一) 全面推行"免申的享"经办模式,用人单位和是法就业人在无期提出申请部可拿受职工张保险任费 率效策。医疗保障部门和税务部门赎回强配合价件。结合实际联合做好政策宣传。明确操作流程。主动向社 会公开,全市统一执行。
- (二) 至善处理预散费用退费工作。各地要创新服务方式。优化工作环节、对已预衡2023年内职工医 保费用的更适宜业人员 要重制核定参保人员应情况 准备确定逻辑担分的金额 做好差额部分的逻辑工
- (三) 切实保障好职工合法权益。各地资格结完商和优化成功规理程务,确保医保持违支付、实施政费 斯湖、数工医保个人程产划入标准不变,不和销售保人员正常享受坚保待遇。用人单位立体法律行单位做费 和代扣代徵个人偿债的义务,接要求如实进行在疗保险费申报。医保经办机构管理好个人权益记录、确保个 人权益不受影响。

#### 四、工作要求

各地要推察双油站位。统一想想认识、精心组织实施、确保阶段性降低朝工医保效费费率政策落实到 位。若依医疗保障,斜致,视务等部门能切实履联形击。加强沟通协作,健全工作机制,做好政策宣传和解 算工作、确保器众体进不受影响。执行中述各体总统问题、要及时向市电关部门报告。

主城市医疗保持组

基城市财政局

**国家积累良品的证券积累** 

の保護を 倪说笔记 2月28日,盐城市医保局、财政局、税务局就联合发布相关通知,定于2023年3月1日起执行,降低灵活就业人员交医保缴费费率至8%,此项政策执行至2023年底,2024年1月恢复至原缴费费率9%。

# 是不是所有的江苏省城市都降低了灵活就业人员医保缴费率呢?

根据相关统计,不是江苏省的下属所有县市区都已经实行了灵活就业人员医保费降低的政策。



相信江苏省率先实行了灵活就业人员医疗保险费率降低,那么其他省市也会学习其先进理念,真心实地为灵活就业人员着想,真金白银的解决灵活就业人员缴费难、 缴费贵问题!你期待那一天吗?

对此,你怎么看呢?欢迎大家关注我<u>@社保说笔记</u>,我将为您带来最新的社保消息,解决您的社保问题!

## #4月财经新势力##江苏#